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Výchovný plán dětská skupina „BUMBRLIK“
Uspořádání jednotlivých témat vychází z uspořádání ročních období, významných výročí, svátků a témat, které přispívají k rozvoji dítěte.
Moto jesliček:,, Největší kvalitou člověka je slušnost“  aneb hraním ke slušnému člověku.

Celým rokem nás provází básnička, ve které se děti učí slušnému chování.

Slušné chování

Jestli se chceš slušně chovat,

musíš za vše poděkovat.

Když chceš něco nutně mít, 

musíš o to poprosit.

Dobré ráno, dobrý den,

bez rozdílů říkej všem.

Při kašli i při zívání

si svá ústa zakryj dlaní.

Na čistotu vždycky dbej,

před jídlem se umývej!

Každý den, si čisti zuby,

nenadávej, nebuď hrubý.

Jazyk nikdy nevyplazuj,

věci na zem nepohazuj.

Podzim
Seznamujeme dítě s pravidly jesliček, vedeme ho ke kamarádskému postoji k ostatním dětem. Pomáháme dítěti s orientací v novém prostředí, zároveň vytváříme takové podmínky, aby se dítěte u nás cítilo dobře a bezpečně. Děti vedeme k základním hygienickým návykům.
Září: Hurá do jesliček

Seznamuje děti s ostatními kamarády a vedeme je k přátelskému postoji. Pomáháme s orientací v novém prostoru, který jim nabízí třída. Adaptační období jsou různá pro každé dítě, proto jsem citlivé, tolerantní a snažíme se dětem tohle období, co nejvíce ulehčit.
Říjen: Podzim plný barev a zvířat
Pozorujeme barvy podzimu, seznamuje se s jeho základními znaky. Učíme se základním barvám. 
Seznamujeme se s dary podzimu. Na procházce si všímáme stromů a jejich zbarvení. Sbíráme kaštany a tvoříme zvířátka. Vyprávíme se o nich, jak zvířátka dělají, kde bydlí, co papají

Zpíváme písničky a učíme se básničky s tématem podzimu a zvířat.
Listopad: Kde se bere tolik listí? 
Na procházce sbíráme listí, se kterými ve třídě pracujeme. Snažíme se je obtisknout, lepíme ho ježkovi na bodliny, podle fantazie z něj sestavujeme postavy.
Uvědomujeme si změnu počasí. Za pomocí prstových barviček vytvoříme obrázek plný deště. Už víme, že přijde brzy zima, musíme se na ní připravit. Povídáme si o oblečení, které nosíme za deště a v zimě. 

Vyrábíme dráčky, společně je pak jdeme pouštět do oblak. Učíme se básničky a písničky s ukazováním.
Zima
Toto období je i u nás v jesličkách plné očekávání. Všichni se těšíme na Ježíška. Vnímáme lidovou slovesnost jako poklad národa. Pěstujeme v dětech zdravý životní styl.
Prosinec: Vánoční svátky, svátky pohody

Učíme se básničky a koledy s vánoční tématikou. Všichni jsem plni očekávání z návštěvy Čerta, Mikuláše a Anděla. Děti dostanou nadílku za nějakou písničku či básničku. Tvoříme čertíky nebo andělíčky.
V očekávání na Vánoce pečeme společně cukroví, zdobíme stromeček a tvoříme vánoční dekorace a ozdoby.

V jesličkách přivítáme rodiče děti, společně nazdobí stromeček a zpíváme koledy.

Díváme se na pohádku s vánočním tématem, posloucháme koledy a poznáváme vánoční zvyky.

Leden: Kouzelná zima
Za okny pozorujeme zimu, díváme se na to, jak zima kouzlí. Sledujeme mráz na oknech, který umí namalovat vločky, pozorujeme sněžení. Venku postavíme sněhuláka, chodíme sáňkovat.
Učíme se části těla. Pracujeme s knížkou a s obrázky.
Zpíváme písničky a učíme se básničky se zimním tématem.
Únor: Těšíme se na karneval
Povídáme si o karnevalech a masopustu. Vyrábíme masky na karneval a zdobíme třídu. Seznamujeme děti s rytmikou a pracujeme s hudebními nástroji. Při zpěvu si tleskáme. Posloucháme písničky a tancujeme. Hrajeme si s bublifukem, chytáme bubliny.
Utužujeme znalosti a dovednosti spojené s oblékáním. Ve výtvarné činnosti vytvoříme šálů, čepici a rukavice. Učíme se prstíky.

Učíme se o tom, jaké povolání můžeme dělat. Pracujeme s obrázky s různým povoláním. Povídáme si o tom, co dělá maminka a tatínek a čím chci být já, až vyrostu.

Jaro
Pěstujeme v dětech kladný vztah k přírodě. Poznáváme okolí jesliček a seznamujeme se s ním. 
Březen: Máme rádi knížky a vítáme jaro
Měsíc knihy. V dětech pěstujeme kladný vztah ke knihám. Pracujeme s knížkami. Bavíme se o pohádkových bytostech. Dny trávíme čtením pohádek.
Oslavujeme příchod jaro. Zkoumáme probouzející se přírodu, vítáme návrat ptáčků a probuzená zvířátka po zimním spánku. Učíme se základním znakům jara a rozdílům mezi ostatními ročními obdobími. 
Seznamuje se s dalším významným svátkem v roce – Velikonoce. Učíme se básničky a písničky s tématem Velikonoc. Malujeme vajíčka a kuřátka. Všichni se snažíme vyzdobit třídu.

Duben – Měsíc dopravy
Hrajeme si s auty. Učíme se o tom, jak je důležitě dávat pozor na cestě, seznamujeme se se semaforem. Využíváme knihy a obrázky dopravních prostředků, všechny se je naučíme pojmenovat. Vybarvujeme autíčka a malujeme semafor.

Učíme se písničky a básničky o autech a o dopravě. Hrajeme si na auta.

Květen – Máme rádi zvířata
Využíváme především knížky se zvířátky. Učíme se o tom, kde zvířátka bydlí a jak zvířátka mluví. Seznámíme se s názvy mláďat od jednotlivých druhů zvířat. Malujeme ta zvířátka, která máme nejraději. Povídáme si o domácích zvířatech a o tom, kdo má svého domácího mazlíčka doma. Učíme se zodpovědnosti.
Zpíváme písničky o zvířátkách.

Připravujeme přáníčka ke dni matek. Učíme se písničku pro maminku a povídáme si o tom, jaká naše maminka je.

Léto

Upozorňujeme děti na nebezpečí, které na ně může číhat v létě, převážně letní sporty. Jak se mají zachovat, když se stane úraz mě nebo někomu jinému. Kam jít pro pomoc.
Červen: Sluníčko, sluníčko! Popojdi maličko
Poznáváme ovoce a zeleninu a opakujeme barvičky. Hojně využíváme zahradu, pískoviště a v případě krásného počasí i dětských brouzdališť. Povídáme si o tom, kam pojedeme na dovolenou a jak budeme trávit prázdniny.

Zpíváme písničky a učíme se básničky o létu. Hrajeme různé hry a těšíme se na prázdniny

Červenec a srpen: Prázdniny jsou tady
Prázdninový provoz jesliček. Povídáme si o tom, jak jsme se měli na dovolené a u babiček. Chodíme ven a využíváme krásného počasí. Opakuje vše, co jsme se naučili za celý rok. Těšíme se do školky.
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